YKPAIHA
OJIECbKA OBJIACTh
PO3IIJIBHSIHCBKA PAHOHHA JTEPKABHA AJIMIHICTPAIIIS
PO3IOPSJI)KEHHSI

10 cepnusi 2017 poky Ne 449/A-2017

IIpo BuaiJIeHHsI KOIITIB JJIM1 Bi/I3HAYEHHS
B Po3aisibHsAHCbKOMY paiioHi 26-1 piunnui
He3aJIe:KHOCTi Y KpaiHu

BignosigHo 1o cr. 23 3akony Ykpaiau «[Ipo micueBi aep)kaBHI aaMiHicTpamii», YKazy
[pesunenta Ykpainu Bix 15 tpasus 2017 poky Ne 132/2017 «IIpo Bim3HaueHHs 26-1 pidHumIri
HE3aJICKHOCTI YKpaiam», posnopsypkeHHs Omechbkoi 00JacHOI IepikaBHOI aaMiHICTparlii Bif
11.07.2017 poky Ne574/A-2017 «IIpo Big3HaueHHS B oOsacTi 26-1 piUHMII HE3aJEKHOCTI
VYkpaiau», 3 METOI0 TiIHOTO BiJ3HAYEHHS B paiioHi Ii€i maTw, KOHCOMiJAIii yKpaiHCHKOTO
CYCIJIBCTBA, HABKOJIO 1711 3aXUCTy Ta 3MILHEHHS AePKABHOCTI, BUIAHYBAaHHS MTOJBUTY OOpIIiB 3a
CBOOO/Ty Ta HE3aJICKHICTh Y KpalHH:

1. ®dinaHCcOBOMY YHpaBIIHHIO PAailOHHOI JEp>KaBHOI aJMIHICTpalil BUIUIMTH KOIUTH 3
paiioHHOTO OIOKETY BIIUIUTY KYJIBTYPH 1 TypU3My palOHHOT JepKaBHOT afMiHICTpallii 3riJIHO 3
[Tporpamoro «Kynberypa PozminpasHIMHEN Ha 2016 — 2020 poxu» B 3aranbHiid cymi 20 000 rpH.
(komTopuc J0Ja€ThCs) Ul BiA3HaueHHs B Po3giuibHAHCBKOMY paiioHi 26-i piuHHMII
HE3aJIe)KHOCT1 Y KpaiHu.

2. Binginy KyapTypu 1 Typu3My pailoHHOI JepaBHOI aJMIHICTpaLii 3BITyBaTU MHepen
(1HAHCOBUM YINpaBIiHHAM palOHHOI JAepKaBHOI aAMIHICTpalili Mpo LUILOBE BUKOPUCTAHHS
KOILTIB B TepMiH 110 22 BepecHs 2017 poky.

3. KoHTponp 3a BUKOHAHHSM pO3MOPSKEHHS TIOKJIACTH Ha 3acTylHHMKAa TOJIOBU
palioHHOI J1ep>KaBHOI aJAMIHICTpaIlii.

I'osi0Ba paiionHoOL
JAep:KaBHOI aAMiHicTpanil H. B. bapanenko



Honarok

JI0 PO3MOPSIKCHHS

TOJIOBU PaliOHHOI JIepKaBHOT
aaMiHicTpamii

10 ceprast 2017 poxy Ne 449/A-2017

Komrropuc Burpar

141 BinzHavyeHHs 26-piununi He3asnexxnocti Ykpainu

[Mpanopmi — (1 mT. * 20 rpn.) * 100 mr. = 2000 rpH.

®ontanu — (1 mr.* 80 rpu.) *10 mT. = 800 rpH.

JKoBTto-6makutHa ctpiuka (1 pynon * 600 rpa.) *2 pyn. = 1200 rpH.

Harpynni 3Hauku 3 ykpaiHcbkoro cuMBoiikoro (1 mT. * 12.5) *100 mrt = 1250 rph.
KynbkoBi pydkn 3 yKpaiHCBKOIO cMMBOJIKOO (11T, * STpH.) *50 mt = 250 rpH.
KosTo-6makutHa kpeiiaa (ansa paemmooy)(1ym. * 20 rpu.) *25 mT. = 500 rpH.
[MoBiTpsni kyni (1 ym. * 120 rpu.) * 10 yn. = 1200 rpH.

I'eneri xymi — (1 mt. * 20rpH. ) * 50 mT. = 1 000 rpH.

Konboposwii aum/cuniit paken/ - (10 * 15) = 1 500rpH.

Konboposwii qum/sxkoBTrii daken/ - (10 * 15) =1 500rpH.

3amina 3anuacmun(noymoyka).

Koperkuii quck — 1 * 2000 rpH.
OnepatuBHa nam’sath — 1 #2400 rpH.
Marepuncbka miara — 1* 2400 rpH.
Cuctema oxonomkerss — 1*400 rpH.
bnox >xusnenns — 1 * 300 rpH.

Hucnneii — 1* 1300rpH.

Bceworo: 20 000 rpn.

KepiBHuk amapary
Po3ninbHIHCHKOT pallOHHOT Iep KaBHOI aAMIHICTpaIii 0.41. T'onoBko






